
Методологічне забезпечення

   В наш час методологія являється не стільки модною, скільки необхідною,  практично
виправданою  формою управлінської діяльності.

  

   Суттєвими чинниками ефективного управління  організацією є управління ризиками.

  

    Одним із основних чинників ефективного управління ризиками являється наявність
послідовних положень,  інструкцій, технологічних карт і процесів.

  

   Положення відображають намір організації досягти бажаних результатів. Вони
визначають стандарти і дії, що мають бути застосовані для виконання певних конкретних
завдань. Ретельно розроблені положення спираються на відповідно сформульовані
місію, цінності та принципи діяльності організації. Вони також чітко визначають рівень
толерантності підприємства до ризику. Положення мають бути письмовими та
враховувати складність операцій, розгалуженість організаційної структури тощо.
Положення мають бути чітко сформульовані та виконуватися в практичній діяльності.

  

   Процеси - це процедури, програми і практика, що визначають, як організація
виконуватиме свої завдання. Процеси визначають, як здійснюється поточна діяльність.
Належним чином розроблені процеси ґрунтуються на положеннях організації, є
ефективними, а їх функціонування спирається на відповідні повноваження виконавців,
що викладені у посадових інструкціях.

  

   На практиці, організаціям дуже часто не вистачає ресурсів для формування актуальної
методологічної бази. Адже для написання внутрішніх нормативних документів потрібні
кваліфіковані та компетентні працівники, які розуміють місію, цінності, положення і
процеси. Утримувати кваліфікований персонал, а також забезпечувати його професійне
зростання потребує значних коштів.

  

   Залучення наших спеціалісті до розробки внутрішніх нормативних актів, дозволить Вам
запровадити єдині методологічні засади опису діяльності та створити актуальну
інформаційну базу знань, не збільшуючи фонд оплати праці штатних працівників.
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   Ми проведемо аналіз існуючою внутрішньої нормативної бази та підготовимо
пропозицій та методологічні плани з актуалізації або розробки внутрішніх нормативних
актів (документів). Наші спеціалісти можуть взяти участь у розробці та проаналізувати
проекти внутрішніх нормативних актів (документів), розроблених структурними
підрозділами (робочими групами), на відповідність методологічним засадам, відсутність у
них суперечностей з діючими іншими внутрішніми нормативними актами (документами), а
також їх відповідність чинному законодавству України.
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